
Absoluter Bezug

Sie haben folgende Verkaufsstatistik des Produktes Harmony erhalten:

Einkaufspreis pro Stk.
Euro
16,80

Verkaufspreis pro Stk.
Euro
27,20

	Datum
	verkaufte Stück

	24.02.02
	1.000

	25.02.02
	1.200

	26.02.02
	1.000

	27.02.02
	1.100

	28.02.02
	1.300

	01.03.02
	1.000

	02.03.02
	1.100

	03.03.02
	1.200

	04.03.02
	1.300

	05.03.02
	900

	06.03.02
	900

	07.03.02
	1.000


Berechnen Sie:

1. Den täglichen Umsatz.

Umsatz = Verkaufspreis * verkaufte Stück
Hinweis: Verwenden Sie einen absoluten Bezug für den Verkaufspreis

2. Die täglichen Kosten.

Kosten = Einkaufspreis * verkaufte Stück

3. Den täglichen Gewinn.

Gewinn = Umsatz - Kosten
4. Die Gesamtzahl der verkauften Stück, die Gesamtkosten, den Gesamtumsatz, sowie den Gesamtgewinn.

5. Den durchschnittlichen Tagesgewinn.
Hinweis: Verwenden Sie die Funktion Mittelwert
Gestalten Sie:
6. Folgendes Diagramm: ein Säulendiagramm (Datum und Stück)

Harmony2k

